

胡锦涛:下半年着力扩大内需

切实防范经济风险,同时稳步推进价格、医卫、金融等领域改革

据新华社北京7月31日电 中共中央政治局7月31日召开会议,分析研究上半年经济形势和下半年经济工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,我国经济发展面临的国际环境仍然严峻,影响我国经济平稳运行的不利因素仍然较多,经济发展面临诸多困难和挑战。

下半年经济工作,要着力破解经济社会发展中的难题,促进经济平稳较快发展,保持社会和谐稳定,努力实现经济社会发展预期目标,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

另据新华社北京7月31日电 中共中央7月26日在中南海召开党外人士座谈会,就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士的意见和建议。中共中央总书记胡锦涛主持座谈会并发表重要讲话。

胡锦涛就做好下半年经济工作提出六点意见。一是要切实加强和改善宏观调控,加大财政政策和货币政策对实体经济的支持,着力扩大国内需求。二是要切实抓好农业生产,进一步推进农业现代化。三是要切实加快转变经济发展方式,强化

创新驱动作用,推动企业加快产业转型升级,不断培育新的经济增长点,改善服务业发展环境,大力支持小微企业和服务业发展。四是要切实推进改革开放,稳步推进资源价格、行政管理、医药卫生、财政金融等重要领域和关键环节改革。五是要切

实保障和改善民生,着力扩大和稳定就业,加强和完善社会保障制度建设,加大对困难群众的扶助力度,扎实推进保障性住房建设,提高社会管理能力和水平。六是要切实防范经济风险,密切关注世界经济运行中的各种风险变化,提高抵御风险冲击能力。

海军巡逻常态化≠对外强硬

军方:散布军队非党化等观点别有用心



国务院新闻办公室7月31日举行主题为“中国军队是维护世界和平的重要力量”的新闻发布会,国防部及解放军四总部有关官员在发布会上介绍了相关情况,并就近期军事热点话题,回答了中外记者提问。

1 坚决反对煽动军队脱离党领导

在谈到中国的军事体制时,总政办公厅政研室副主任王永胜说,中国共产党作为执政党,党领导军队和国家领导军队是高度统一的。所以说我军既是党的军队,也是国家的军队、人民的军队。

他表示,每个国家都是根据自己的国情、历史传统和国防战略来确定国防体制的。“我军是中国共产党缔造和领导的人民军队,党对军队的绝对领导是建军的根本制度和原则,是我国的基本军事制度和中国特色社会主义政治制度的重要组成部分。”他说。

2 研发航母、J-20基于防卫需要

有记者问道,这几年中国军队的武器装备发展得很快,包括航母、J-20飞机等陆续研制成功或交付部队。中国军队的武器装备发展是否已超过了中国安全防卫的需要?

总装综合计划部综合局副局长

长林柏表示,近年来,根据我国自身安全防卫的需要,有计划地加强武器装备建设,相继研制和更新了一些新型武器装备,但与世界先进水平相比,无论是数量规模还是技术性能,都还有较大差距,主要装备存在代差,老旧装备比例偏大。

“我们坚持适量适度地发展武器装备,完全是为了维护国家主权、安全和领土完整,保证国家安全发展的需要。”林柏说。

在被问及航母问题时,林柏表示,航母平台还要继续进行科研实验和训练,后续工作将根据科研实验和训练工作情况再来确定。“长城不是一天建起来的,希望大家理性、客观地看待这个问题。”他说。



▲我国研发的J-20战斗机。(资料图)

◀中国海军巡逻已经常常态化。(资料图)

3 中国反对在南海军事挑衅

有记者问:中国是否准备在南海地区发动一场战争?

国防部新闻事务局局长、新闻发言人耿雁生对此表示,中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,中国军队反对这一区域的任何军事挑衅行为。按照有关规定,中国军队已经在自己管辖海域内建立了常态化的战备巡逻制度,其目的是为了维护国家的领土主权和海洋权益,不针对其他国家和特定目标,把中国海军维护国家利益的正当之举与对外强硬画等号是没有根据的。

针对近期日本一些官方人士发表的一系列涉及钓鱼岛问题言论,耿雁生说,中方注意到这些不负责任的言论。这些侵犯中国主权的错误言论,理应受到中国人民的反对。维护国家主权和海洋权益是包括军队在内的各个相关部门的共同责任,我们将与各部门密切配合,认真履行好自己的职责。

据新华社等



平邑农民工野三坡失踪

1名平邑工人确认已遇难

本报河北涞水7月31日讯(见习记者 姜士强) 7月31日,经基因比对,1名此前在野三坡附近工地失踪的临沂平邑县农民工被确认死亡,其遗体在北京被发现。

7月21日,河北省涞水县三坡镇遭遇暴雨袭击,在野三坡景区附近张涿高速公路工地上的14名工人被山洪冲走,其中5人来自平邑县。

由于被发现的遇难者遗体多数在高温潮湿的环境下失去辨认条件,其身份只能通过基因比对才能确定。7月29日,我省5名失踪工人的亲属进行了血样采集,血样送达北京市公安局法医鉴定中心二部进行了分析。

7月31日,从法医鉴定中心传来初步分析结果,通过基因比对,一具在北京发现的遇难者遗体确认是平邑县柏林镇柏林社区的失踪工人刘兆京。得到消息后,留在涞水县的刘兆京的妻子和弟弟已经赶赴北京认领遗体。

据了解,相关的善后工作尚未开始,赔偿工作要等到5名工人的下落全都确定之后进行。

山东工艺美术学院附中面向山东省招收初中毕业生和高三美术复读生 注册学籍
<http://www.sdada.edu.cn>
0531-82619416/70/71

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不要 绝不欺

为您开赛 道路救援赛出高度

太平洋电话车险,百公里免费拖车,服务标准更高!

百公里0元拖车

收费站

100
90
80
70
60
50

本服务最终解释权归太平洋电话车险所有

太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家

新车也可以投电话车险啦!

道路救援 赛出高度

太平洋电话车险,为您开赛:无限次免费道路救援,拖车、换胎、送油……
服务高标准,超越新高度!
(非事故100公里以内免费拖车,高速公路救援限于各地规定)

网上投保更多惊喜 www.cpic.com.cn

太平洋保险 CPIC